000 «Canbckcenvmauty

Ynakosounsiii suct KYH 1000.031 YJI

IMorpy3uuk yHuBepcaabublii KYH-1000-0 Ha momaone (0e3 paxoiicruka) ais Lovol 804

SAmuk ¢ neMoHTHPOBaHHBIMHU AeTajasiMu u 3UII
(ueprex ymakoku KYH 1000.25.020T" CB)

(ropu3oHTAILHO)
Y. mecto Ne 14/32 KYH-1000

O0o3Hauenue cO. eUHULBI WU

JIeTald, CTAHIAPTOB MU IPYTHX HawnMenoBanue c0. eIUHHUIIBI WK JIETATH Kon— | Ilpumeuanue
JIOKYMCHTOB BO
KVYH 00.520 Bour crienuaipHbIH 8
KVH 00.629 ITanen 4
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
BPC 02.000 M20x1,5 MydTa ruapasnudeckas (Mama) M20x1,5 4
I'OCT 15522-70 I'atixa M20x1,5.019 4
III1B 1900.00.008 Kpbimika 22
I1I1B 1900.00.009 Kpeimika 2
KYH 400.00.403 [nanka 2
KVYH-A 1500.00.060 [omnepxka 2
KVYH 400.00.412 Kponmreitn 1
KYH 400.00.412-01 Kponmreitn 1
KYH 01.710 Kiramman 3ame iimnTe IpHBIH 1
PBJ1 10.01.370.01 PBJI 4 L=29m
EPC 02.001 3arnmymika (Mama) KpacHasi- 1 IT., CHHSIS- 4
1., 3enenHas - 1T, xxearas-1mrT.
Mermiodex 11/11 ¢ AeTansiMu U OOJIITOKPETIe KoM 1 KYH
1000.032 VJI
IMacnopt KYH-002I1 1
KOMHJ’ICKTOBO‘IHaﬂ B€AOMOCTH
KVYH 1000.014 KB 1 HomuoT.
Vnakosounsie uctsl: KYH 1000.031 VJI 1 TaKeT
KYH 1000.032 VI 1 250x360
Wuctpykuus o sxcruryaranuu KYH-007 PO 1
VYnakoBmuk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamuce)
« » 20 T




000 «Canvckcenvmausy

Ynaxosounsii Juct KYH 1000.032 YJI

Morpy3uuk ynusepcaasusbiii KYH-1000-0 na moxaone (6e3 qaxoiicTuka) ais Lovol 804

(ropHu30HTAJILHO)

Memouek i/ 400x300 ¢ geransMu 1 OOJITOKPEIIEKOM

(ueprexx ynakosku KYH 1000.25.0301° CB)

O06o3Hauenue cO. eTUHULIB

WJIU IeTalld, CTaHAapToB uiu | HaumeHoBaHue 0. €IMHUIIBI WU ICTAIIN Koxn — [Ipumeuanue
JIPYTUX TOKYMEHTOB BO
KVYH 2000.01.604 Mrymep 1/2 4
KVYH 2000.100.013 Konbio ymnoraurensaoe 1/2 4 *yIakoBaTh B
MakKeT /3 ¢
32XKMMOM
I'OCT 7798 — 70 Bbont M8 - 6gx20.58.35.019 6 *
I'OCT 7798-70 boar M10-6g x 40.58.35.019 6 *
I'OCT 7798 — 70 Bont M12x40.88.019 8
I'OCT 7798 — 70 Bont M14x35.88.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bontr M16x50.88.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.88.019 8
I"atixa M8 DIN 985 6
I'atixa M10 DIN 985 6
I'atixa M16 DIN 985 14
I'OCT 5915-70 I'aiixa M30-6H.5.019 6
I'OCT 11371-78 [Iaii6a 8.01.08km.019 6
I'oCT 11371 - 78 IIaii6a 12.01.08xm.019 16
I'OCT 6402 - 70 [Iait6a 12.651.019 16
I'oCT 11371 - 78 I1a#i6a 16.01.08xm.019 24
I'OCT 6402 - 70 IIIaii6a 16.651".019 8
KVYH 00.623b IIIIMHT OIpy>KUHHBIN 2
I'oCT 397-79 IImmaT 4%x40 8 *
KVYH 1000-J18.00.403 Kponreiin 1
KVYH 400-J15.02.405K ITnactuna 1
MK 07.20.000 Bont cnenuanbHbIi 8
KVYH 2000.00.005 Konbuo pe3unoBoe 18 VYnakosats B
MEIIIOYEK I1/3 C
3AKUMOM
KYH 2000.100.031 Xomyr 3,6x200 monramuz 4

*ymakoBarh u3zienus B maket /3 200mm x 150MM ¢ 3axkumMom

VYmakosimk Ne

(moamuce) Kontpoiep Ne

(moamnuce)

« »

T.




000 «Canvckcenvmausy
KommiekroBounast segomocts KYH 1000.014 KB
IMorpy3uuk ynuBepcaabublii KYH-1000-0 Ha momaone (0e3 qaoiicruka) ais Lovol 804

(ropM30HTAJIBLHO)
(ueprexx mogmona KYH 1000-J18.50.000I" CB)
Howmep yn. | O6o3nauenue aetaneit u c6. | HaumenoBanue neraneii u | Kon | Bug ymakos. IIpumeuanue
MecTa SIMHHAI] cOOpOYHBIX eTMHHUIT — BO Mecra
13/ 32 KVYH 1000.01.000M Pama nonsema 1 KYH-1000-
KYH- J18.25.100
1000-JI8
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KVYH 1000.05.000 Tsra 2
KYH 1000.06.000M [Nepexonnux 1
K¥YH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 IToxHoOXKa 2
KVYH 1000.11.000 TunporumuHp 2
KVH 1000.12.000 Tapporumuap 2
KYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1000-J18.02.000 [Tanens HaBECKH JieBas 1
KYH 1000-JI18.02.000-01 [lanens HaBeCKH mpaBast 1
KYH 1000-J18.08.000 Tsra pasrpyxaromas 2
KYH 1000-JI18.00.401 Kponmrreitn 1
K¥YH 2000.00.010 Ocbhb 2
KYH 2000.00.020 Ocb 12
KVH 2000.00.030 Ocbhb 2
KYH 2000.18.040 Ocbhb 4
KVYH 1000.00.010 Ocb 2
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Buiika 1
KYH 1000-J18.00.401-01 Kponurreitn 1
KVYH 2000.00.404 Kponmreitn [IIM 4
KYH 1500.00.100 Kponurreitn 4
KYH 2000.00.009 Kpbimka 22
KVYH 1000-J18.08.020 Omnopa 2
KYH 1000-J18.08.401 [Tnactuna 2
KVYH 1000-J18.00.601 Tsra pacniopHas 1 L=630mMm
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
I'OCT 7798-70 bont M12-69x40.88.019 4
KVYH 1000-J18.25.010 bonr M12x110 2 *
I'OCT 7798 — 70 Bontr M16x70.88.019 2 s
TTOJTHOKEK
OIIIII 00.030 Boar M16x120 2 *
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Buatr M10x35 2
I"aiika M12 DIN 985 4
Iaiika M 16 DIN 985 4
I'OCT 11371-78 [Taii6a 12.01.019 4
I'OCT 5915-70 [aiika M12— 6H.5.019 2
KVYH 2000.00.619 Brynka 2 *
KVYH 2000.00.001 Tabmuuxa 1
DIN7337 3akienka 3,2x8 2
PBJ1 10.01.320.01 PB/] 4 L=3.2m
PB/1 10.01.030 PBJ 4 L=0,5m




PB/110.01.100 PBJ 2 L=12m
PBJ110.01.130 PBJ 2 L=18m
[TnactukoBas 3amuTa cnupansHas (40-uepHas 2 L=11wm
[TnactukoBas 3aiura cnupanbHas (p40-uepHast 1 L=0,5m
[TnactukoBas 3amuTa cnupansHas G40-uepHas 1 L=0,35m
BPC 01.000 M20x1,5 MydTa 4 CraBHTh Ha
rUapaBiIndeckas (Iarna) PB/l nnst
M20x1,5 UCTIBIT.
BPC 01.001 3arnymika (rmarma) 4 KpacHas- 1 T., cuHss- 1mT.,
3eJeHHas - 1mT, Keras- 1 mT.
KVYH 2000.00.005 Konbiio pe3nHoBoe 28
14/32 SmuK ¢ AeMOHTHDP — MU 1 Sk KYH
KYH- netansimu 1 3UTT 2000.100.035
1000-JI8
Joxymenranus (MHCTPYKIHS, TaciopT, KOMII. BexI., 3aBepHyTa B
yTIaK., JIUCTHI) HOJIMAT. TTAKeT
Meliouek ¢ geTansIMu 1 1 Mermrouex /1
OONTOKPEIICIKOM 400x300
*- HE BXOJUT B KOMILJIEKT MAIlTUHBI.
VYnakoBmuk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamuce)




